
Проширено сужавање ума

Пише: Љубиша Спасојевић
субота, 14 јануар 2017 00:43

  

Радња се дешава у некој географској области на брдовитом Балкану.Географска област
 нема излаз на море, али има море незапослених, море социјалних случајева, море
администрације и Панонско море. Сазвана је хитна седница владе. У сали за станке
жамор, весело ћаскање, неколико министара(ки) се забавља бацањем папирнатих
авиончића. Улази премијер.

  ПР: Аух бре где одох у Индију, да сам остао овде опет бих из сметова мог'о да
спасавам децу, боље би то било за мој рејтинг.   

МС: Могла сам ја д'идем, мало тамо да пеглам ову службену картицу.

  

ПР: Ма не секирај се дићићеш следећи пут. Већ сам разговарао  дизградимо коридор до
тамо.

  

МС: Јој једва чекам дидем и дизграђујем!!! Тај коридор ће бити још већи подухват од
овог на води!!!

  

МП: А то што нисте били да вадите децу из сметова није неки пропуст. Ја могу опет да
наредим да се због  грипа продужи распуст, па да идете по кућама и спасавате децу од
грипа.

  

ПР: Одлично мој министре просвете!

  

МЗ: А ја ћу хитно да одобрим увоз великог контигента вакцина против грипа, па та
акција може да потраје до следеће Нове године.
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ПР: Одлично мој министре здравља!

  

МРСБП: А ја ћу у име пензионера, избеглица и социјалних случајева да издам
саопштење како подржавам изградњу коридора до Индије и твоје спасавање деце од
грипа.

  

ПР: Браво мој министре за рад, социјална и борачка питања!

  

МРСБП: Ја бих био пресретан кад би ми само рекли мој најдражи министре.

  

МП: Тако ми докторске дипломе и ја.
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Сви остали у глас: И ја! И ја! И јаааааа!

  

ПР: Тишина тамо! Све вас волим, као и што ви волите мене!

  

Тајац.Министри и министарке сумњичаво гледају једни  друге и премијера.

  

ПР: Е сад да видимо, ако се ја кандидујем за председника географске области ко ће да
ме замени.

  

Сви у глас: Ја!Ја!Јааааа!

  

ПР: На жалост може само један или једна,морамо  да водимо рачуна о равноправности
полова, али сви остали могу да буду први заменици и заменице. Рећи ћу вам моју одлуку
за седам дана.

  

МЛС: Ја сам највише мушко иако сам женско, па највише и испуњавам у слове.

  

ПР: То знамо сви, али као што знате на мене нико не може да утиче, па ћу прво да питам
 ове из ЕУ и оног преко океана шта мисле, и ондак ћу вам рећи шта сам одлучио.

  

МБП: А ја и даље немам портфељ, могла би да добијем макар један.

  

ПР: Ма иди па се портфељиши са овима из ЕУ као и до сада, отварај поглавља, то нам је
важно за овај народ овде.

  

МБП: Отварам, отварам, ал' не знам дал'  ћу икад да их затворим.
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  ПР: Ма то није битно, битно је да медији овде трубе о томе. Е сад кад рекох медији,умал' да заборавим зашто сам сазвао хитну седницу. Министарко правде дал' је упроширеној оптужници написано онако како сам ти рек'о.  МП: Без бриге мој премијеру, баш како си рек'о.  ПР: Није да те проверавам, ал' кажи шта сте написали.  МП: Од речи до речи како си рек'о – НИПОШТО ГА НЕ ИСПОРУЧУЈТЕ НАМА.  МК: А шта ћемо да саопштимо медијима.  ПР: Као и увек министре културе. Дубоко смо погођени овом неправедном одлуком, алиостајемо чврсто посвећени нашем европском путу, стабилном и одрживомразвоју,привредном расту и тако даље, и тако даље.  МК: Јасно.  ПР: Е сад кад смо то решили, дал'неко зна неки добар виц?  Сви у глас: Ја!Ја!Јаааааа!!! 
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